

《性与家庭的客体关系观点》

书籍信息

版次：1

页数：307

字数：231000

印刷时间：2009年09月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787506295543

内容简介

客体关系理论是弗洛伊德的精神分析理论当今最为重要的发展，被誉为现代精神分析的“圣经”。本书是继《客体关系入门》之后的又一力作，具体阐述了客体关系理论在性关系及其治疗上的应用，为我们理解性关系提供了一个全新的视角。从这个视角出发，就能找到影响两性关系的原动力。本书简单、清晰、易懂，是一部能让人愉快阅读并容易消化吸收的著作，也是首部从心理学角度来探讨性关系及其治疗的著作。作者一如继往地在本书中使用了治疗中的实例来补充抽象的概念，使读者能更深刻地理解相关的基础知识与技术。对于家庭与婚姻治疗师，以及试图了解客体关系理论的读者来说，本书都会成为重要的参考。

作者简介

大卫·萨夫是国际心理治疗机构的联合主任，美国乔治敦大学和健康科学统一服务大学的精神病学临床教授。他是国际著名的精神分析取向的家庭与婚姻治疗师，国际精神分析协会会员。他和妻子一起共同创办了国际心理治疗机构。萨夫夫妇关于客体关系治疗的专著多达26部，其中

目录

- 第一章 绪论
- 第二章 性关系
- 第三章 婴儿性关联（一）：孩子对母亲的依恋
- 第四章 婴儿性关联（二）：分离与个体形成
- 第五章 婴幼儿期性关联的开始
- 第六章 童年和青春期性的症状
- 第七章 童年期性障碍的起因（一）：与父母的早期经历产生的影响
- 第八章 童年期性障碍的起因（二）：父母作为父母的功能的充分性
- 第九章 父母作为父母的功能：性身份认同的问题
- 第十章 性关系的青春期先兆：从自体到客体的变化
- 第十一章 深入探究：求爱与婚姻纽带关系的身体方面
- 第十二章 维持和破坏婚姻的性的力量
- 第十三章 处于危险的边缘：性与分离
- 第十四章 性障碍父母的孩子
- 第十五章 孩子的发展对父母性关系的影响
- 第十六章 性和中年危机
- 第十七章 衰老、丧失和性的发展

第十八章 婚外性行为的动因
第十九章 探寻性成熟的框架
附录一 客体关系理论和家庭
附录二 性治疗模式
参考文献与注解

媒体评论

作者萨夫向我们展示了性关系如何不断地让我们回到最深层的本能需要中，使得我们能够通过内在客体关系的和谐互动重建我们的内在情绪世界。萨夫认为，病人性关系的问题反映在不能将问题转换到对治疗关系敏感的情绪等价物上，而通过家庭治疗中持续的客体寻找、发现和修

在线试读部分章节

第二章 性关系

性在个体深层次需求与日常生活争斗之间搭起了一座桥梁。就一个成年人而言，个体发展的主要目标会阻断其童年的本性需求，但这种需求可以通过引导以一种替代和象征性的方式得到满足。性加强了身体上的满足和象征性满足两者之间的原有的纽带，缓解了个体在童年发展过程中遭遇到的冲突，使人们能够暂时得到更加直接的满足。夫妻亲密行为这种身体方面的迫切性需求是难以被抑制的，只有出生几个月至几年的婴儿和母亲之间的身体接触需求才能够与这种迫切性需求相比较。那些将彼此视为首要的爱的客体的人们，他们之间关系的一个重要特征就是身体的亲密接触。

婴儿通过自己的身体与母亲建立联系，而母亲也是以同样的方式与婴儿建立联系。在这种身体接触下，母亲和婴儿之间的依恋、关爱与快乐的情绪得以产生。在这个过程中，哺育期的母婴之间慢慢建立起了一种心身相伴关系（psychosomatic partnership）。

.....

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)